

# РИТОРИКА

## Заплановані результати навчання:

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** ознайомлення з теоретичними засадами мистецтва красномовства; формування практичних навичок продукування текстів виступів і їх проголошення; розвиток уміння моделювати процеси комунікації; удосконалення культури мовлення здобувачів вищої освіти.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** формування у студентів цілісного уявлення про загальні закономірності розвитку риторики як науки; засвоєння ними основної риторичної термінології; ознайомлення з історією риторики та зразками промов видатних ораторів минулого й сучасності; оволодіння методом риторичного аналізу текстів різних типів промов; вироблення критичного ставлення до власного мовлення й суспільної комунікативної практики.

## Компетентності:

### *загальні:*

ЗК 04. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).

ЗК 08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

ЗК 09. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.

### *спеціальні:*

СК 09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для фахівців та нефаківців.

## Програмні результати навчання:

РН 02. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов усно і письмово у професійній діяльності.

РН 04. Мати навички професійної комунікації.

РН 16. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань.

## Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Риторика як наука

Тема 2. Усний публічний виступ як основна форма мовленнєвого впливу.

Класифікація промов

Тема 3. Етапи підготовки виступу

Тема 4. Логічні засади промови

Тема 5. Оратор і аудиторія

Тема 6. Основні етапи виступу

Тема 7. Полемічна майстерність

## Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 90.

Кількість кредитів – 3.

Форма семестрового контролю: екзамен.